



Сельская НОВЬ

2013

ИЮНЬ

14

ПЯТНИЦА

№ 48 (12622)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

16 июня - День медицинского работника

Поздравляем!

**Уважаемые работники и ветераны здравоохранения
Тверской области!**

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В сфере здравоохранения Верхневолжья трудится в общей сложности свыше 28 тысяч человек. Трудно найти более гуманную и благородную профессию, чем медицинский работник. Ваш труд требует высокой квалификации, преданности делу, ответственности и милосердия, и вы достойно выполняете свой профессиональный долг.

Не сомневаюсь, что и впредь общими усилиями мы будем эффективно решать актуальные вопросы в сфере здравоохранения, делать все возможное, чтобы тверская медицина была современной, качественной и доступной.

В этот день от всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благодарных пациентов, новых достижений в жизни и в профессии!

Губернатор Тверской области **А. В. ШЕВЕЛЁВ.**

Уважаемые работники здравоохранения района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В медицину приходят по призванию. Ведь для того, чтобы помогать людям, мало обладать глубокими знаниями и отработанными навыками – необходима душевная щедрость, чуткость и благородство.

Каждый день вы стремитесь сохранить самое ценное, что есть у человека, – жизнь и здоровье. Спасибо за ваш благородный труд!

Пусть неизменной наградой за вашу работу будет признательность тех, кому вы подарили радость жизни и веру в свои силы. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и успехов!

С наилучшими пожеланиями, глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

**Сердечно поздравляем всех медицинских работников, ветеранов
и технический персонал системы здравоохранения района
с Днем медицинского работника!**

Дорогие коллеги, желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия, стабильности и мира в нашем обществе.

Роль медицинского работника всегда была важной и необходимой. Очень хотелось, чтобы медики с наибольшей отдачей могли применять свой опыт, знания, умения в деле защиты здоровья и жизни людей. Здоровье – главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь, поэтому наш труд всегда был и остается востребованным и уважаемым. Поэтому каждый медицинский работник трудится с пониманием того, что здоровье общества и нации зависит от профессиональности, порядочности и его душевной доброты. Новое время предъявляет новые требования. Но мы уверены, что успешно справимся с поставленными задачами.

Хочется сегодня, в наш профессиональный праздник, низко поклониться всем медработникам, стоящим на рубежах охраны здоровья населения района, посвятившим всю свою жизнь служению идеалам человечности и добра, и пожелать неисчерпаемости сил и трудолюбия, а так же успехов в нашем нелегком труде. Пусть любовь и счастье наполняют каждый ваш дом, а труд во благо людей приносит удовольствие и радость.

Администрация ГБУЗ «Краснохолмская ЦРБ».

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

25 июня завершается подписка на районную газету «Сельская новь» на второе полугодие 2013 года.

Подписная цена на полугодие - 225,84 руб., на квартал - 112,92 руб.

Газету также можно выписать и получать в редакции (приходить самим).

Цена на полугодие - 150 рублей, на квартал - 75 рублей.

**Подпишитесь на свою газету!
Оставайтесь с нами!**

Подписной
индекс - 51653.



Погода в Красном Холме



Интернет-прогноз

Суббота, 15 июня

Переменная облачность. Возможен дождь. Температура днем +21°, ночью +12°.

Воскресенье, 16 июня

Переменная облачность. Температура днем +21°, ночью +12°.

Понедельник, 17 июня

Переменная облачность. Температура днем +20°, ночью +9°.

Вторник, 18 июня

Переменная облачность. Возможен дождь. Температура днем +17°, ночью +10°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>

Эффективная социальная сфера и инновационная экономика

6 июня 2013 года Губернатор Тверской области Андрей Шевелёв выступил с Посланием к Законодательному Собранию региона, в котором изложил стратегические направления развития Верхневолжья на ближайшую перспективу.

Итоги социально-экономического развития Тверской области свидетельствуют о том, что стратегический подход к управлению регионом и курс на решение ключевых проблем были выбраны верно. Но объем социальных обязательств не соответствует финансовым возможностям региона. Нужны новые пути обеспечения Верхневолжья производственными, человеческими, информационными, инфраструктурными и финансовыми ресурсами.

Инвестиционное мышление необходимо не только в экономике, но и в социальной сфере: это проектный подход, усиление частно-государственного партнерства, активизация участия в федеральных программах.

Основными задачами Правительства Тверской области на краткосрочную перспективу считаю следующие: развитие экономики через усиление инвестиционного процесса, развитие сотрудничества с федеральным центром, повышение эффективности социальной сферы, – заявил Андрей Шевелёв. – В среднесрочной перспективе мы должны стать регионом-лидером в ЦФО по темпам и качеству социально-экономического развития. Для решения этих задач система управления регионом нуждается в дальнейшем совершенствовании и серьезных изменениях, организации работы на результат. Управление должно носить персонифицированный характер.

Мы стремимся не просто работать с экономикой, а помогать конкретным предприятиям, – сказал глава региона. – Не только развивать систему социальной защиты, а поддерживать конкретного человека или семью. За абстрактной «дорожной сетью» видеть состояние каждого шоссе, улицы и двора. Такой подход должен стать нормой для органов власти.

В соответствии с майскими указами Президента России, в Тверской области обеспечивается значительное повышение уровня оплаты труда работников бюджетной сферы. В ответ государство рассчитывает на повышение качества работы здравоохранения, образования, социальной защиты.

Для последней ключевым приоритетом на ближайший период должна

стать поддержка семьи и детства. В минувшем и текущем году запущены важнейшие проекты: региональный материнский капитал, предоставление земельных участков многодетным семьям, социальный контракт, дополнительные выплаты многодетным семьям. Все они уже доказали свою эффективность.

Отдельно Губернатор остановился на вопросе предоставления земельных участков многодетным семьям. На сегодняшний день из 3370 семей, вставших на учёт, получили участки 484, и 496 получают в ближайшее время. Это почти 30%.

Завершается реализация мероприятий по программе модернизации здравоохранения. Важнейшей задачей отрасли в ближайшей перспективе должно стать обеспечение доступности и качества медицинского обслуживания, обеспечение равного доступа к медицинским услугам. Ключевое значение имеет решение кадрового вопроса. Реализуется соответствующая областная программа, муниципальные – особенно успешно в Зубцовском и Кашинском районах.

Аналогичные программы в образовании дали серьезный эффект: в прошлом году в школы пришло в полтора раза больше молодых учителей, чем в 2011-м году. В школьном образовании важны практическая подготовка детей к жизни, профильное обучение старшеклассников.

Острым вопросом остается очередь в детские сады. В 2012 году она сокращена с 4200 до 2700 детей, за 1 квартал этого года уменьшилась до 2400 человек. Регион примет участие в федеральной программе, которая позволит активно открывать новые детсады.

В области культуры усилия будут сосредоточены на 3 направлениях: развитие и укрепление материально-технической базы; организация и проведение культурно-досуговых мероприятий; сохранение культурного наследия. В физкультуре и спорте основные задачи – обеспечение максимального количества тверских спортсменов в олимпийской сборной Сочи-2014; строительство новых спортивных сооружений в Твери, Бологое,



Калязине и Максатихе; развитие пропаганды здорового образа жизни.

– Считаю, что к решению любых задач необходимо как можно больше привлекать молодежь, – отметил Андрей Шевелёв. – В прошлом году отмечено повышение активности работающей молодежи – как в деятельности предприятий и организаций, так и в общественной сфере. Молодые специалисты – это те, кто сделал выбор в пользу Тверской области, кто создаёт будущее Верхневолжья. Их поддержка, помощь в социальной и трудовой адаптации – главный ориентир.

Молодежи нужны современные рабочие места. В Тверской области нет проблем с вакансиями – только в 1 квартале количество рабочих мест выросло на 7%. Особое внимание в сфере занятости будет уделено обеспечению новых предприятий кадрами из числа молодых специалистов.

Но за счет собственных ресурсов область не может обеспечивать себя необходимыми кадрами. Необходимо системное привлечение трудовых ресурсов.

– Но здесь есть проблема политического звучания, – подчеркнул Губернатор. – Мы ведем большую работу по адаптации мигрантов, и не должны закрывать глаза на вспышки межнациональной напряженности в обществе. Хочу подчеркнуть: мы рады тем, кто готов честно работать и соблюдать традиции нашей земли, а самое главное – российские законы. Любые попытки провоцирования межнациональных конфликтов будут жестко пресекаться.

(Окончание на 6 стр.)

Семейный «подряд» Бубновых

Через день люди в белых халатах будут отмечать свой профессиональный праздник – День медицинского работника. Это праздник людей, к кому мы обращаемся за помощью со своей болью и недугами. Людей, которых мы уважаем за профессионализм, добрые руки, а порой, и слово.

В канун этого Дня в адрес нашей редакции приходят письма со словами благодарности медикам. В них есть отзывы и в адрес работников «скорой помощи», в частности супругов Бубновых – Александра Вячеславовича и Елены Николаевны. Оба работают уже не по одному десятилетию. Главным в работе «скорой помощи» считают оказание именно скорой и неотложной помощи.



Мы встретились с Еленой и Александром утром, накануне Дня медика. У него была дежурная смена, а Елена Николаевна пришла специально, по моей просьбе. Это симпатичные и приятные люди. Очень доброжелательные и порядочные.

Вместе с мамой пришла и дочка Бубновых – Юлия, которая нынче закончила

первый класс – певунья и хохотушка. Старший сын сейчас служит в армии.

– Можно ли привыкнуть к чужой боли? – спрашиваю у супругов.

– Нет, – последовал ответ. – Иначе ты уже не медик.

Фото и текст
В. ЧУМАРИНОЙ.
На снимке: семья Бубновых. Может и Юлия когда-нибудь станет медиком?



В канун Дня медицинского работника хочется выразить слова благодарности и поздравить с праздником тех, кто не единожды спасал мне жизнь.

Главный мой спаситель – Михаил Владимирович Пышкин. Это чуткий, внимательный профессионал своего дела. Четкие его назначения всегда приводили к моему выздоровлению.

От всей души желаю ему здоровья, счастья, успехов в работе и всех земных благ.

Еще я очень благодарна работникам «скорой помощи»: Бубновым – Елене и Александру,

Доброта и сопереживание – бесценны

Сергею Грибову. Это замечательные, знающие свое дело люди. К ним можно обратиться в любое время дня и ночи – отказа не будет. Было и такое, что пришлось машину «скорой помощи» до дома и обратно тащить на тракторе. Эти люди уходят от меня только убедившись, что кризис миновал.

Не так давно я познакомилась с Татьяной Юрьевной Серовой. Эта милая, приветливая женщина провела со мной довольно много времени, проведя уйму процедур. Дала

действенные советы по лечению на будущее. Убедившись, что я в порядке, уехала.

Я понимаю, вылечить меня уже нельзя, так распорядилась судьба, но людская доброта, сопереживание, внимание бесценны и помогают в выздоровлении. Спасибо огромное всем медикам за благородный труд. Здоровья, счастья, пусть вас в жизни лишь хорошее ждет, и дарит радость любое мгновение.

С глубоким уважением
Т. СМЕРНОВА,
д. Боярское.

Как выбрать достойную власть

В нашем Краснохолмском районе прошел праймериз, предварительное внутрипартийное голосование по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты органов власти местного самоуправления избирательного цикла «Осень-2013». Предварительное внутрипартийное голосование проводилось в соответствии с Уставом партии «Единая Россия» и явилось ключевым этапом избирательных кампаний тверского регионального отделения ВПП «Единая Россия».

Предварительное внутрипартийное голосование выявило среди избирателей кандидатуры, предлагаемые к последующему выдвижению партией «Единая Россия», как наиболее эффективных, уважаемых, достойных представителей самих жителей нашего муниципального образования.

Участие выборщиков явилось безусловным подтверждением активной гражданской и патриотической позиции. Выборы в местные органы власти имеют огромное значение для обеспечения нормального качества жизни в поселениях нашего района.

В нашем районе было организовано 4 площадки: 3 – в сельских поселениях, 1 – в городе; выбраны по 10 кандидатов от партии «Единая Россия» в каждом поселении.

Мы выбрали своих представителей во власть – в этом смысл предварительного голосования и сути той работы, которую ведут партия «Единая Россия», Общероссийский народный фронт, общественные организации нашего района и поселений.

Мы верим, что выборщики подтвердят свой выбор на избирательных участках 8 сентября 2013 года.

Т. СЕРОВА,
секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия».



Информация о деятельности Законодательного Собрания Тверской области и принятые законы на официальном сайте в Интернете www.zsto.ru

Закон

Туризм пойдет в парки

Три года назад Законодательным Собранием был принят закон «О мерах государственной поддержки при создании и развитии индустриальных парков».

На последнем заседании областного парламента в этот документ были внесены изменения, предполагающие отдельную поддержку инвесторов, реализующих проекты в сфере туризма.

Заданный принятым в мае 2010 года законом формат поддержки индустриальных парков, по мнению председателя областного парламента Андрея Епишина, позволяет уйти от ручного управления инвестиционными процессами, предоставляет городам и районам возможность увязать территориальное и промышленное развитие, заняться подготовкой квалифицированных кадров и трансфертом технологий.

При этом вложения, которые делаются в парки, окупаются через новые налоговые поступления, приходящие в бюджет. По сути, индустриальный парк — это долгосрочный доходный бизнес.

По предложению правительства области, закон об индустриальных парках дополнен положением о туристско-рекреационном парке. Таким образом, сфера применения закона расширится, преференции, действующие в отношении инвесторов индустриальных парков, распространяются на инвесторов, реализующих крупные проекты в сфере туризма. Важное отличие: туристско-рекреационный парк может располагаться на нескольких земельных участках, что обусловлено особенностями создания и развития специфического туристского продукта.

Туризм сегодня становится отраслью, чрезвычайно привлекательной для инвесторов. В регион приходят компании, которые готовы вкладывать капиталы не только в отдельные туристские продукты, но и в инфраструктуру. А это стратегически важно для региона.

Уже сейчас на получение статуса туристско-рекреационного парка претендуют ряд инвестиционных проектов. В том числе такой беспрецедентный по размаху как «Большое Завидово», который не имеет аналогов в России.

Возможность дополнительного развития за счет туристско-рекреационных парков получат и территории, руководители которых нацелены развивать рекреационный потенциал, предлагать свой туристический продукт. Уже сегодня отдельные муниципальные районы, например, Западный Двина, именно за счет туризма добились дополнительной экономической устойчивости.

По прогнозам, в ближайшем будущем от создания и развития туристско-рекреационных парков выиграют все: инвесторы, туристы, избравшие местом отдыха наш край, и, конечно, жители Тверской области.

— Хороший закон должен работать одинаково для всех сфер экономики, — убежден председатель Законодательного Собрания Андрей Епишин. — Потенциал закона очень высок и полностью пока не реализован. Поиск эффективных бизнес-моделей для создания и развития индустриальных парков продолжается.

Экология

Муниципалитеты будут законодательно стимулировать на решение «мусорных» проблем

В Санкт-Петербурге прошел VI Невский международный экологический конгресс под девизом «Экологическая культура — основа решения экологических проблем». Тверскую область представлял председатель Законодательного Собрания Андрей Епишин и депутаты регионального парламента.

Основная работа конгресса проходила в формате «круглых столов», где открыто и авторитетно обсуждался весь спектр экологических проблем. Тверская делегация участвовала в работе «круглого стола», посвященного вопросам обращения с отходами производства и потребления и разработке путей решения сложившихся проблем.

В настоящее время проблема обращения с отходами особо актуальна ввиду увеличения объемов их размещения, что негативно отражается на здоровье человека и окружающей среде. Как отметил в своем докладе министр природных ресурсов и экологии РФ Сергей Донской, федеральный закон «Об отходах производства и потребления» должен быть принят не позднее весны 2014 года.

— Этот закон позволит стимулировать вовлечение отходов в замкнутый цикл, чтобы в отходы уходило минимальное количество ресурсов, — отметил министр. В целом ситуация в сфере обращения с отходами была охарактеризована Минприроды как критическая. Уровень образования отходов производства и потребления в разы опережает уровень их переработки. Для решения этой проблемы, по мнению профильного министерства, необходимо внести изменения в законодательство.

Напомним, что одна из главных задач экологического форума — актуализировать прозвучавшие практические предложения, которые должны дать хорошую базу для законодательных инициатив, экологической политики государства. Основа основ экологической культуры — нормативная база, поэтому приоритетным в работе конгресса стал выход на конкретные законодательные решения.

Тверская область в этих вопросах идет в ногу со временем — в настоящее время областной парламента активно работает над Стратегией законодатель-



Андрей Епишин на Невском экологическом конгрессе

ного обеспечения развития региона на среднесрочный период. Цельный блок в этом документе отведен именно проблемам экологии.

В частности, стратегия регламентирует весь комплекс вопросов: от сохранения природных ресурсов и экологического просвещения до ресурсосбережения и переработки отходов.

Если разработка законодательной стратегии — вопрос на перспективу, но перспективу, то конкретные предложения, направленные на эффективное решение проблемы сбора и утилизации отходов произ-

водятся по всей России и Сибири. Такого, почти поголовное занятие промышленом дало кимряку средства, развило в нем склонность к мотовству и вселому образу жизни», — этим Кимры запомнились путешественникам начала шлового века.

Заинтересованности муниципальных образований в строительстве на их территории может способствовать частичное или полное зачисление в их бюджет норматива платы на негативное воздействие таких объектов на окружающую среду.

Епишина.

Событие

Малые города в большой краеведческой серии

Серия «Малые города России в художественной литературе и публицистике», которая издается в нашем регионе при поддержке Законодательного Собрания Тверской области, пополнилась еще тремя книгами, посвященными Кашину, Калязину и Кимрам.

Эти книги уже получила Кимрская городская библиотека. Вручил издание председатель областного парламента Андрей Епишин.

В наш электронный век бумажные страницы краеведческой литературы по-прежнему востребованы читателями как в столицах, так и в небольших городах и районных библиотеках. Поэтому в Кимрской городской библиотеке новому изданию искренне рады.

— Краеведение — одно из главных направлений в нашей работе, — говорит директор библиотеки Татьяна Теплова. — Каждая новая книга — это передача информации об истории и культуре нашего кимрского края. Мы очень трепетно относимся к сбору краеведческого фонда нашей библиотеки, а серия «Малые города России в художественной литературе и публицистике» станет еще одной золотой страницей этого фонда.

Каждая книга (их три — отделение Кимры, Кашин и Калязин) представляет собой антологический фрагмент из поэтических, поэтических, публицистических и мемуарных произведений русских и иностранных литераторов на-

ходящих по всей России и Сибири. Такого, почти поголовное занятие промышленом дало кимряку средства, развило в нем склонность к мотовству и вселому образу жизни», — этим Кимры запомнились путешественникам начала шлового века.

«Опять я в Кимрах, и после изысканных асфальтовых тротуаров Невско-го и Морской спотыкаюсь на циклопических камнях нашей Ильинской улицы и ежеминутно рискую спомать ногу в ямах ее мостовой, после чудного французского жаргона петербургских красавиц слышу не менее чудный «французский» язык родной речи иногда трех, а иногда семизатжной, открывенной, громкой и не стесняющейся нисколько присутствия дам и девиц...», — мнение другого автора, который увидел провинциальные Кимры в несколько ином свете.

Книги будут интересны читателям самого разного возраста, уверены составители.

Книги серии «Малые города России в художественной литературе и публицистике» поступят во все библиотеки нашей области. Это уже вторая часть серии. Первая была посвящена Вышневолоцкому району, посвященная городу Волочку, Торжку и Старице. Сейчас готовится антология, посвященная роду воинской славы Ржеву.

водства и потребления, у Законодательного Собрания Тверской области уже есть.

— Существующая сегодня законодательная база не позволяет эффективно стимулировать деятельность муниципальных образований, физических и юридических лиц, занятых в сфере обращения с отходами, а также принимать адекватные меры к тем, кто наносит ущерб окружающей среде, в том числе самовольно размещая отходы на государственных землях, — считает председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин. — Поэтому мы готовы выступить с законодательной инициативой, направленной, в частности, на стимулирование муниципальных образований к принятию необходимых мер по организации переработки и утилизации отходов.

Как пояснил спикер областного парламента, заинтересованности муниципальных образований в строительстве на их территории объектов размещения отходов может способствовать частичное или полное зачисление в их бюджет норматива платы на негативное воздействие таких объектов на окружающую среду. Законодательным Собранием готовится проект закона о внесении изменений в Бюджетный кодекс РФ, где предлагается изменить нормативы в пользу муниципальных образований. И если сейчас местный бюджет получает 40% отчислений, то предлагается увеличить этот норматив до 80%.

— На наш взгляд, данное предложение, в случае его принятия, вполне способно стимулировать муниципалитеты на активное строительство объектов для размещения отходов. Более того, полагаю, муниципальные образования выстраивают в очередь за право иметь на своей территории такие объекты, — подытожил Андрей Епишин.

Эффективная социальная сфера и инновационная экономика

(Окончание. Начало на 2 стр.)

Одной из проблемных отраслей остается дорожное хозяйство. Благодаря воссозданию регионального дорожного фонда в отрасли наметились положительные тенденции. Сейчас главная задача – чтобы ремонт, реконструкция и строительство дорог велись в плановом порядке. Власти на местах необходимо ужесточить контроль за работой подрядчиков.

В жилищно-коммунальном хозяйстве удалось сделать первые шаги по распутыванию сложного клубка проблем. Обеспечено плановое вхождение региона в отопительный сезон. На уровне области проделана серьезная работа по ликвидации задолженности за газ, подписаны четырехсторонние соглашения. Предстоит создать региональную систему финансирования капитального ремонта многоквартирных домов. Есть возможность для ликвидации аварийного жилья: на 2013 – 2015 годы запланировано привлечение на эти цели более 3 миллиардов рублей. В рамках развития частно-государственного партнерства готовится соглашение о переводе котельных в 15 районах на местные виды топлива.

Требуется усилить контроль за деятельностью управляющих компаний. Для исключения махинаций с деньгами, поступающими в оплату за потребленные энергоресурсы, в регионе создан Единый расчетно-кассовый центр. Губернатор предложил разработать региональный закон о недопустимости для государственных и муниципальных служащих, депутатов и их ближайших родственников соучредительства в управляющих компаниях.

В текущем году должна быть завершена работа по актуализации генеральной схемы газоснабжения и газификации Тверской области, а также положено начало строительству газопровода «Ржев – Оленино – Нелидово».

Активное участие в программах федерального Фонда содействия развитию жилищного строительства по возведению домов эконом-класса должно стать одной из приоритетных задач.

Для тверского села важно обеспечить развитие в соответствии с ключевыми тенденциями российского и мирового агропроизводства. Уверенно чувствуют себя на рынке крупные агропромышленные объединения, но

в то же время все большим спросом пользуется продукция фермерских хозяйств. Эти два направления должны быть ключевыми в аграрной политике. Развитие мясного и молочного скотоводства, льняного комплекса, перерабатывающих производств – приоритетные направления.

Главная задача в финансовой сфере – рост налогооблагаемой базы. Одним из серьезных источников пополнения бюджета может стать налогообложение объектов недвижимости, исходя из кадастровой стоимости. Необходимо выявлять новые объекты недвижимости, которые не учтены и не облагаются налогами, и корректировать кадастровую стоимость объектов, в случае её явного занижения.

Бремя социальных расходов региона и его территории должны нести в равной мере. Между тем ряд городов и районов допускают рост просроченной кредиторской задолженности. Опыт Торжка, который полностью ликвидировал ее и сбалансировал муниципальные финансы, должен стать примером для всех. Поддержка муниципалитетов будет осуществляться исключительно на конкурентной основе и будет направлена на обеспечение оказания ключевых социальных услуг.

Необходимо максимально использовать возможности для развития, которые предоставляют федеральные программы. Это не только экономика и социальная защита. Например, Вышний Волочек может стать театральной столицей российской провинции. Торжок – центром развития народных художественных промыслов федерального уровня. Удалось решить вопрос о придании 800-летию Ржева статуса события федерального масштаба, это шанс для города раскрыть свой потенциал и стать по-настоящему комфортным и для жителей, и для гостей.

Главный показатель развития региона – экономика. Ее основой в среднесрочной перспективе останется промышленность, которая развивается активнее, чем в среднем по ЦФО, особенно обрабатывающие производства. Идет формирование железнодорожного, транспортно-логистического, биоэнергетического, агропромышленного, туристического, фармацевтического и медицинского кластеров. Это флагманские направления.

– В Верхневолжье нет месторождений углеводородов и предприятий по их переработке, – сказал Андрей Шевелёв. – Этот минус должен стать

плюсом, поскольку политика федерального центра направлена на переориентацию экспортно-сырьевой экономики. Тверская область должна занять достойное место в новой модели экономического развития России, основанной на современных технологиях, инновациях и человеческом капитале.

Для Тверской области особый интерес представляют атомная энергетика, авиа- и судостроение, фармацевтика, у нас серьезный потенциал в таких межотраслевых технологиях, как информационные, оборонные, транспортно-логистические и биотехнологии. В промышленности ставка должна быть сделана на шесть ключевых отраслей: машиностроение, энергетику, производство строительных материалов, пищевую, химическую и деревообработку. Инновационная составляющая региональной экономики увеличивается, но медленно. Главная задача – не просто поддержка исследователей и изобретателей, а внедрение их разработок в повседневную деятельность предприятий.

Необходимо скоординировать программы поддержки предпринимательства, создать единую систему, в первую очередь помогать малым и средним предприятиям в производственной сфере, инновационным проектам, молодым предпринимателям.

Ключевое значение для развития региональной экономики имеет инвестиционный процесс. Ежегодно в регионе успешно реализуется 12 – 14 крупных проектов. Нужно максимально сократить сроки подключения к коммунальной и энергетической инфраструктуре, получения разрешений на строительство, разработать единый регламент сопровождения инвестиционных проектов. Требуется сохранять существующие высокие темпы привлечения инвесторов, в том числе опережающие – в сельском хозяйстве.

– Развитие социальной сферы и экономики региона – два неразрывно связанных процесса. Принципы разумного управления должны стать обязательными не только на предприятиях, но и в школах, больницах, детских садах и музеях. Единая, устойчивая, сбалансированная социально-экономическая политика региона – это наша цель и гарантия успешного развития Тверской области в интересах её жителей и всей России, – отметил в завершении Послания Андрей Шевелёв.

Пресс-служба Правительства Тверской области.

ПРОВОДИТСЯ СЕМИНАР С НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМИ
17 июня в 10 часов в администрации Краснохолмского района (пл. Карла Маркса, д.10) Межрайонная ИФНС России №2 по Тверской области проводит семинар с налогоплательщиками по следующим вопросам:

1. Предоставление льготы по налогу на имущество физических лиц в отношении имущества, используемого в предпринимательской деятельности.
2. Порядок взыскания задолженности с индивидуальных предпринимателей.
3. Обязанность индивидуальных предпринимателей по представлению налоговой декларации по земельному налогу.
4. Электронные сервисы налоговой службы.

АВТОБУС!
Санкт-Петербург - Молоково - Весьегонск

из Санкт-Петербурга (м. «Обводный канал») - **ЕЖЕДНЕВНО, в 8.20, прибытие в Молоково - в 18.25, прибытие в Хабоцкое - в 19.55; из Хабоцкого - ЕЖЕДНЕВНО, в 9.15, из МОЛОКОВА - в 9.40, прибытие в Санкт-Петербург - в 19.50.**
Стоимость проезда - 950 руб.

Продажа билетов осуществляется водителями по прибытию автобуса.

ПРОДАЕМ пиломатериал, в т.ч. вагонку. На пиломатериале требуются рабочие всех уровней, квалификаций. Т. 8-930-182-34-25, 8-920-156-08-56.

ПРОДАЕМ любой пиломатериал. Дрова пиленные чурками: береза- 4500 р., ель- 2500 р. за машину. Горбыль лесовозом и пиленный. Все с доставкой. Т.8-960-700-45-83, 8-930-151-41-35.

ПОКУПАЕМ ДОРОГО

ЛЮБЫЕ иконы, кресты, пасх. яйца, самовары, чайники, колокола, картины, мебель, часы, фарфоровые статуэтки, патефоны, подстаканники, портсигары, рубли до 1917 г., серебро, **ЗОЛОТО** и мн. др.
Тел. 8-921-029-86-03,
выезд для оценки бесплатно.

КОПКА КОЛОДЦЕВ. Телефон: 8-905-603-91-30.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
Каждую среду на рынке в 11.30 состоится продажа кур-молодок. При покупке 10 штук - 11-я в подарок. Утята, гусята и бройлерные цыплята. Т. 8-903-638-02-06.

ПРОДАЕТСЯ дом 48 м² (пер. Победы, д.5), зем. участ. 7 сот., возможно мат. капитал. Т. 8-910-848-64-96.

ПРОДАЕТСЯ 3-х комнатная благоустроенная квартира, ЛЭМЗ. Тел. 8-915-728-49-83.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира. Т. 8-920-175-07-26.

ПРОДАЕТСЯ 3-х комн. кварт., 3-й пер. Л. Толстого, д.4, кв.12, 850 тыс.руб. Т. 8-920-182-28-40.

КУПЛЮ однокомнатную квартиру. Т. 8-920-680-03-59.

Продам: сетку-рабицу -600 р., столбы- 200р.
Ворота-3500 р., калитки-1500 р., секции- 1200р., профлист.
Доставка бесплатная.
Т. 8-916-932-44-67.

Продам: кровати металлические -1000р.
Матрац, подушка, одеяло- 700 р.
Доставка бесплатная.
Т. 8-910-462-26-36.
Продам кузов в сборе от 7000 р.
Доставка бесплатная.
Т. 8-916-932-45-23.

Копка колодцев, септиков. Доставка колец. Т. 8-962-246-69-69, 8-920-179-84-44.

ПРОДАЕТСЯ дом (ул. Красноармейская, д.32), земля 18 соток, баня, колодец, хоз.постройки. Т.8-926-704-68-15, Валерий.

Только один день- 19 июня на рынке

Выставка-продажа верхней одежды (Яр-марка)

- Мужские и женские куртки, ветровки (950-3800 руб.);
 - Женские пальто (2600-4500 руб.).
- А также распродажа прошлого сезона:**
- Пальто, куртки, ветровки прошлого сезона от 300 руб.;
 - Костюмы от 100руб.
- Производство Россия. г.Ярославль.**

Энергосберегающие ОКНА

Двери Металлические

- Остекление балконов алюминиевым профилем, обшивка балконов.
- Входные группы.
- Скидки пенсионерам и от объема.
- Бесплатно: демонтаж, доставка, выезд консультанта-замерщика.

Тел.: 8-906-552-21-81, 8-920-182-75-49.

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ

Любой сложности, гарантия качества

- отопление, миникотельные
- водоснабжение, канализация
- копка колодцев
- помощь в подборе и приобретении материалов

8-920-687-89-60
8-920-687-89-61

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
18 июня с 15 до 16 час.

по адресу: ДНТ, пл. Советская, 2
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА слуховых аппаратов Российского и зарубежного производства от 2000 до 20000 руб. Аксессуары. Гарантия. Пенсионерам скидка 10%. Выезд на дом бесплатно. Справки по т.: 8-962-057-41-44, 8-913-624-97-98.
Св-во №306552826400080, выд. 07.10.2011 г. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

ПРОДАЮТСЯ: полуприцеп ОДАЗ-93541, год выпуска 1990, в хорошем состоянии; ДРОВА колотые, уложенные в транспорте, с доставкой, 11 м³ по 10000 руб. Т. (848275) 2-51-43.

Закупаем любой скот.
Т. 8-905-638-59-91.

Объявления.

ПРОДАЮТСЯ шотландские котята. Т.8-920-159-27-19.

ПРОДАЮТСЯ котята британские вислоухие. 1990 р. Т. 8-906-654-60-23.

ОФИС «ДОКУМЕНТ+» ПОМОЖЕТ вам ПРОДАТЬ и КУПИТЬ недвижимость. Имеется база данных. Адрес: г.Красный Холм, ул.Мясникова, д.1/17, 1-й этаж. Т. 8-920-168-00-49, Светлана.

Копка колодцев, септиков, траншей, подвод воды, доставка колец. Т. 8-930-154-13-22.

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал, горбыль пиленный. Т.8-920-161-20-39.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН БАНИ САУНЫ

- ⊙ печи, баки, дымоходы
- ⊙ камины, колонки
- ⊙ вагонка, полок (липа, абаш)
- ⊙ двери, окна
- ⊙ опт и розница

г. Тверь, ул. Лукина, д. 4, корп. 1

(4822) 58-91-67,

г. Тверь, Петербургское ш., д. 34

(4822) 70-33-63

banisauny@yandex.ru www.banisauny-tver.ru
интернет-магазин: www.banikaminy.ru

ПРОДАЕМ свадебные платья- 3490 р. Т. 8-906-654-60-23.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФЛИСТ

заборы - ворота, столбы, лаги.

СЕТКА РАБИЦА, сварная, ПВХ
производство, доставка, установка

тел. 8-930-155-25-65

ТЕПЛЫЙ ДОМ
Окна ПВХ
скидка 10%
3 ПОТОЛОК в подарок!
Двери металлические Межкомнатные (шпонирование, ламинирование)
Натяжные потолки (звуковые, бесшумные)
Кредит/Рассрочка*** / Гарантия***
г. Калуга, ул. Пролетарская, 17/1 тел. 8 (903) 631-34-94
г. Красный холм, пл. Народная, д. 14/6 тел. 8 (904) 359-05-36, 8 (906) 553-39-12, 8 (48237) 233-33

Предоставляем услуги крана, грузоперевозки а/м КамАЗ лесовоз. Т. 8-920-161-20-39.

ТАКСИ «ПРОНТО+ ЭКОНОМ» сообщает всем о летней акции. Теперь проезд по городу составляет 50 рублей. Т.8-920-199-07-32, 8-904-358-85-02. Тел. 2-53-49.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира. тел. 8-920-171-28-36.

ПРОДАЮ бревенчатый дом, каменный фундамент, S=136 м², уч. 780 м², нежилой, центр Кр.Холма. Т. 8-920-164-95-24.

ПРОДАЕМ любой пиломатериал. Дрова пиленные чурками: береза- 4500 р., ель- 2500 р. за машину. Горбыль лесовозом и пиленный. Все с доставкой. Т.8-960-700-45-83, 8-930-151-41-35.

КУПЛЮ крупный рогатый скот на мясо. Т. 8-961-162-19-01.

КУПЛЮ лес, брус, доску с доставкой в Устюжну. Т. 8-965-805-77-47.

ТРЕБУЮТСЯ бригады рабочих на расчистку и расширение ЛЭП в Тверской области. З/та сдельная. Т. 8-919-052-82-46, Анатолий.

ИП Попов А.В. ПРИГЛАШАЕТ на работу на пилораму рамщиков, разнорабочих, кольщиков дров. **ПРОДАЕМ** пиломатериал любой, горбыль пиленный и лесовозом. Доставка. Обращаться по т.:8-920-682-42-15.

Краснохолмскому филиалу ФГБУ «Управление «Тверьмелиоводхоз» ТРЕБУЕТСЯ на работу тракторист. Т. 2-27-50, 2-24-31.

На постоянную высокооплачиваемую работу **ТРЕБУЕТСЯ** маляр-лакировщик по дереву. Просьба обращаться мужчинам и женщинам в возрасте до 35 лет. Справки по тел. 8-920-178-03-50.

ПРОДАЮ трехкомнатную квартиру в каменном доме, 2-й этаж, печное отопление. Тел. 8-962-240-63-74.

ПРОДАЮ комнату 17,5 м с балконом в трехкомнатной квартире в Твери. Тел. 8-961-019-35-21.

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная 3-х комнатная квартира, удобная планировка, не угловая (ЛЭМЗ). Тел. 8-920-160-58-38.

ПРОДАЕТСЯ дом. Тел. 8-920-164-30-41.

ПРОДАЕТСЯ комната в коммунальном доме, центр города. Цена договорная. Тел. 8-903-033-52-61.

ПРОДАЕТСЯ ларек- 34900 р., холодильник «Саратов-263»- 4990 р., весы эл. «Меркурий» (на гарантии)- 3490 р. Т. 8-906-554-66-45.

ПРОДАЕТСЯ Москвич ИЖ-412 на запчасти, недорого. Т. 8-920-170-00-36.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политического отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64, бухгалтерии- 2-22-64.
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №Ту69-00191. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Ф. А-4. Объем 1 печ. л.